	ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 11.01.2015. 19h:30 min. 

	Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora Vereador Alvecir Roque Tabaldi para que fizesse a leitura das proposições apresentada a Mesa. Ato contínuo o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. EXPLICAÇOES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações desejou um feliz inicio de ano e um bom trabalho aos colegas Vereadores, funcionários e ao Doutor Paulo. Comentou que deu uma passada em todas as estradas do Município e se o Executivo mandar arrumar ainda essa semana dá uma boa amenizada, pois são poucos os trechos que tem que arrumar, por que se deixar pra fevereiro vai ser mais acelerado por causa das aulas, aí não vai ficar um serviço de primeira. Disse que espera que o executivo chame o operador e faça as estradas na medida do possível pra não acumular. Comentou que a comunidade da Sanga das Pedras pediu que ele falasse com o Prefeito pra arrumar a estrada por causa da Festa que ia acorrer.  Agradeceu o Prefeito por ter atendido o seu pedido. Finalizou dizendo que a estrada mais complicada pra arrumar é a geral. O Vereador VACIR LUDKE, após saudações reforçou o pedido do Vereador Antônio pra arrumarem as estradas do Município. Criticou o fato de algumas hora máquina de 2015 terem ficado pendentes, onde teve agricultores que foram beneficiados e outros não. Disse que falou com o Vice-Prefeito, e ele vai rever, por que só 70% dos agricultores foram beneficiados. Disse que não sabe o por que pararam com as horas máquinas, por que isso e uma Lei, e se não voltarem a fazer isso vão ter que tomar alguma providencia, por que se é Lei tem que ser cumprida. Disse que como comentou o Antônio, estão entrando no ultimo ano e vão ter que trabalhar, se esforçar um pouco mais e não esconder mais o sol com a peneira, se tem problema tem que cobrar por que quando vê o ano passou e tem muita coisa pra ser feita. Disse que vai pedir uma copia da relação dos agricultores que fizeram e dos que não fizeram. O Vereador e Presidente CLAUDIOMIRO RISSOTTO, disse que vai fazer um comentário só pra contribuir com a colocação dos colegas Antônio e o Valcir, onde falou que esse mês tem mais de 40 funcionários de férias, por isso que os serviços estão um pouco paradas. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Claudiomiro Rissotto, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei a Gabriela Martinelli, Secretária Administrativa da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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